



АКЦИОНЕРНАЯ ФИНАНСОВАЯ КОРПОРАЦИЯ
СИСТЕМА

АФК "Система" запустила программу мотивации для сотрудников

ОАО АФК «Система» (LSE: SSA), крупнейшая в России и СНГ публичная диверсифицированная корпорация, объявляет о начале действия программы долгосрочного материального поощрения для сотрудников компании.

Участниками программы станут до 110 менеджеров высшего и среднего звена ОАО АФК «Система». Срок реализации прав по всем нижеперечисленным планам программы составляет один год по истечении трех лет с момента подписания соответствующего соглашения.

В рамках плана по выплате денежного вознаграждения по фантомным акциям ОАО АФК «Система» и фантомным акциям публичных дочерних обществ ОАО АФК «Система» будет распределено 20000 фантомных акций ОАО АФК «Система», 996000 фантомных акций ОАО «МТС», 1190500 фантомных акций ОАО «Комстар – ОТС», 37600 фантомных акций ОАО «Система – Галс», 45455000 фантомных акций ОАО Концерн «Ситроникс». Общая сумма денежного вознаграждения по фантомным акциям ОАО АФК «Система» и фантомным акциям его публичных дочерних обществ, выделяемых для целей программы, будет рассчитываться на основе прироста рыночной стоимости акций указанных компаний к моменту реализации прав участников программы.

Для целей плана по опциону на акции непубличных дочерних обществ ОАО АФК «Система» выделяет свои доли в акционерном капитале этих обществ. Ниже указаны доли от общего числа выпущенных обыкновенных акций непубличных дочерних обществ ОАО АФК «Система», выделяемых для целей опциона на акции:

Наименование компании	Совокупная доля акционерного капитала, выделяемая для целей опциона на акции
ОАО АКБ «МБРР»	2,2%
ОАО «Детский Мир-Центр»	2,5%
ОАО «Система Масс-Медиа»	2,5%
ОАО ВАО «Интурист»	4,0%
ОАО Концерн «РТИ-Системы»	5,0%
ЗАО ГК «Медси»	5,0%
ЗАО «Биннофарм»	5,0%

Общее количество акций ОАО АФК «Система», выделяемых в данный момент для целей плана по бонусу на обыкновенные акции ОАО АФК "Система" составит 0,1% от общего размера уставного капитала ОАО АФК «Система». Акции для целей реализации бонуса на акции будут выделены из пакета, принадлежащего ОАО АФК «Система».

Кроме того, Совет директоров ОАО АФК «Система» может выделять дополнительные акции ОАО АФК "Система" в рамках ежегодных индивидуальных программ материального поощрения менеджеров высшего и среднего звена ОАО АФК «Система».

Комментируя запуск программы, Президент ОАО АФК «Система» Александр Гончарук сказал:

«Одной из целей АФК «Система» является привлечение и удержание лучших менеджеров и профессионалов на рынке. Данная программа позволит нам дополнительно мотивировать и удерживать как уже работающих в компании, так и будущих сотрудников. АФК «Система» всегда являлась одним из наиболее привлекательных работодателей в России и, благодаря этой программе, укрепит свои позиции на рынке труда».

Для дальнейшей информации:

Руководитель пресс-службы АФК «Система»

Светлана Витковская

Тел.: + 7 (495) 730 1705

vitkovskaya@sistema.ru

Управление по связям с инвесторами АФК «Система»

Лейла Симанова

Тел.: +7 (495) 730 6600

simanova@sistema.ru

АФК «Система» - крупнейшая в России и СНГ публичная диверсифицированная корпорация, управляющая быстрорастущими компаниями в сервисных секторах экономики и обслуживающая более 80 миллионов потребителей. Она создает и управляет ведущими предприятиями в отдельных секторах рынка услуг, включая телекоммуникации, высокие технологии, банковский бизнес, недвижимость, розничную торговлю и масс-медиа. Основанная в 1993 году, компания показала выручку в размере 5,9 млрд. долл. США за первое полугодие 2007 года, а ее суммарные активы по состоянию на 30 июня 2007 года составили 22,5 млрд. долл. США. Акции АФК «Система» прошли листинг под символом «SSA» на Лондонской фондовой бирже, под символом «AFKS» на Фондовых биржах РТС и ММВБ и под символом "SIST" на Московской фондовой бирже.